

Одной поликлинике в Зелёных горках быть, или Мазур внёс ясность

22 апреля губернатор Томской области **Владимир Мазур** заверил жителей Зелёных горок, что в их микрорайоне возведут поликлинику. Правда, пока только одну из двух обещанных. Видимо, петиция, которую ранее запустила главный редактор информагентства vtomske.ru **Олеся Бутолина**, дошла-таки до адресата.

«Хочу внести ясность в вопросе строительства поликлиники в Зелёных горках. Поликлиника будет, как мы и договаривались с жителями. При планировании объекта на местности специалисты столкнулись с некоторыми сложностями, но они преодолены. Главный вопрос, который пришлось решать, – площадь территории под будущий объект. С землёй определились, площадь составит 1,1 гектара по улице Юрия Ковалёва. Рядом с жилыми домами и бассейном – где и хотели люди», – написал Мазур в своём ТГ-канале.

По



словам Владимира Владимировича, медучреждение будет рассчитано на 400 посещений в смену. Также он отметил, что в июне начнётся проектирование объекта, а в 2026 году его сдадут (в чём мы, конечно, очень сомневаемся). По поводу второй обещанной поликлиники губернатор сказал, мол, её тоже построят, только пока непонятно, когда и где. Сейчас рассматривается участок на улице Обручева, что в микрорайоне Солнечный.

Напомним, микрорайон Зелёные горки возвела «**Томская домостроительная компания**» (ОГРН **1027000761040**). Первую многоэтажку фирма экс-депутата Законодательной думы **Александра Шпетера** сдала в 2011 году. Сейчас там есть две школы и шесть детских садов, несколько десятков многоэтажных

домов, но нет ни одной поликлиники!

В 2014 году заговорили о том, что микрорайону нужна поликлиника – чиновники выделили земельный участок **ООО «ФОРО» (ОГРН 1027000769234)**, которое по программе государственно-частного партнёрства должно было построить медучреждение к 2017 году, но, как вы понимаете, не построило.

6 июля 2022 года Владимир Мазур, который тогда был врио губернатора, заявил, что в Зелёных горках построят две поликлиники.



В начале 2023 года власти Томска решили, что земельный участок в пять тысяч квадратных метров на улице Юрия Ковалева, 49 (Зелёные горки) – подходящее место под поликлинику. Но департамент архитектуры и строительства Томской области не одобрил участок, поскольку тот якобы слишком мал.

19 марта 2024 года начальник департамента архитектуры и градостроительства мэрии **Сергей Чиков** назвал новое местоположение поликлиники – в границах улиц Обручева, Клюева, проектируемых улиц Новаторов и Ковалёва (микрорайон Солнечный).

Новость о том, что медучреждение может появиться в Солнечном, а не в Зелёных горках, была негативно встречена жителями второго микрорайона. Олеся Бутолина запустила петицию «Губернатор, построй обещанные поликлиники в Зелёных горках!», где выдвинуты следующие требования:

«Построить обещанные поликлиники в Зелёных горках, чтобы обеспечить доступ жителей микрорайона к медицинской помощи. Рассмотреть все возможные варианты участков в микрорайоне, чтобы строительство прошло именно в его границах, а не где-то ещё. В первую очередь рассмотреть вариант строительства первого объекта на улице Юрия Ковалёва, 49, о которой изначально шла речь. Приступить к проектированию первого объекта в 2024 году. Начать строительство первой поликлиники в 2025 году и закончить не позднее середины 2026 года. Найти в Зелёных горках участок под вторую поликлинику в 2024 году. Приступить к проектированию второго объекта в 2024-2025 годах. Начать строительство второго объекта в микрорайоне в 2026 году».

На момент публикации материала петицию подписали более 1300 человек. Судя по посту, глава Томской области внимательно прочитал все требования. Ну хоть так – услышал общественное мнение. Предыдущий губернатор **Сергей Жвачкин** точно проигнорировал бы. С другой стороны, до появления петиции можно было не доводить и раньше успокоить жителей Зелёных горок.



Фото: ТГ-канал Владимира Мазура, Бабр. Видео: ТГ-канал Владимира Мазура

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ОБРАЗОВАНИЕ, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 23893
26.04.2024, 18:35 📄 269

URL: <https://babr24.com/?IDE=259297> Bytes: 4392 / 3872 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1212** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)